

思想再解放 改革再出发

“思想再解放 改革再出发”狮山高质量发展大讨论之企业研讨会召开
倾听企业诉求 引领产业发展

珠江时报讯(记者/李福云 通讯员/狮宣)1月11日,“思想再解放 改革再出发”狮山高质量发展大讨论之企业研讨会在镇政府举行。

会上,重点企业、专精特新企业、重大创新平台、产业载体等代表,围绕产业发展、转型升级、营商环境等方面开展讨论,把脉企业发展,助力企业做大做强,为狮山高质量发展夯实基石。

数字化转型是当前产业升级的重要方向,但有些企业不知道该怎么转,担心出现风险。佛山华数机器人有限公司生产副总经理冯小童认为,除了为具备条件的企业提供数字化转型辅导、咨询,还可借助一些管理咨询机构,如产业专家投入调研为企业把脉诊断,为企业做进一步提升。“希望狮山在这方面做成配套服务,打造成为产业服务的一张名片。”

“狮山要大胆改革,不断改变,打造高效狮山一流的营商环境。”南海区委常委、常务副区长,狮山镇委书记盘石表示,接下来,狮山计划设立企业服务日,定期让党政班子挂钩企业,深入企业解决问题,帮助企业克服各种困难。希望能够在全社会营造一种关心企业、关注发展、崇尚创造的浓厚氛围,让大家知道发展对于狮山是最核心的问题。

对于如何打通产业上下游链条问题,华南遗传工程共享平台总经理王韬表示,市、区2018年引进这一平台,主要是希望能够解决整个生物医药行业的上游问题,因为无论是药物研发、疫苗研发,小白鼠都是重要的一点。“现在粤港澳大湾区的高校、研究所和药企都跟我们建立很好的合作,希望狮山能够利用起这个平台资源,为医药研发企业进行上游

配套。”

“对于狮山一个很重要的改变、很重要的要求,就是一定要有中心意识和城市思维,要敢于站在舞台的中央,敢于引领发展。”盘石表示,狮山依然是南海乃至佛山最有活力、最有竞争力的制造业高地、制造业中心,但狮山不单要做制造业高地、制造业中心,还要有大志气、下大决心,要做南海的副中心、佛山的副中心、佛北的中心。

南海区市场监督管理局举行打造“南海制造”品质标杆座谈会

建议出台政策 扶持企业研发

珠江时报讯(记者/李春妹 通讯员/李凤)1月11日下午,“思想再解放、改革再出发,建设现代化活力新南海”——打造“南海制造”品质标杆座谈会举行,南海区市场监督管理局邀请行业协会、企业代表,围绕质量品牌、标准化、知识产权等“大质量”发展相关问题展开交流,为打造“南海制造”品质标杆建言献策。

会上,行业协会代表就南海近期出台的《佛山市南海区推进质量品牌、标准化和知识产权高质量发展工作方案》及其配套文件《佛山市南海区推进质量品牌、标准化和知识产权高质量发展扶持办法》(征求意见稿)(下称“扶持办法”)展开讨论,并给出建议。

“扶持办法的创新部分较多,对引导推进企业高质量发展将起到引领作用。”佛山市南海区机械装备行业协会秘书长欧阳满云提出,扶持办法中对头部企业的扶持到位,建议设立一些小奖励,鼓励中小微企业重视、参与标准工作的基础建设;设立专项资金鼓励行业协会长期开展相关工作;保留团体标准方面的奖励,从而持续激励行业上下游继续抱团发展。

业协会副会长兼秘书长、佛山市南海帝杉家居用品有限公司董事长刘伟哲建议,在扶持标杆企业的同时要关注中小微企业的发展,通过政策支持等多种途径,帮助企业提升研发能力,以此保障产品质量。

同时,也可以使用行政裁决、调解的方式。

“信息我收到了。”现场,南海区市场监督管理局局长李炬昆多次重复这句话,表示自己感受到了企业的诉求和需求。他表示,座谈会的目的就是让参会代表提建议,提好方案,从而让政策制定更加精准,让企业服务更加精准,“接下来我们要主动服务,走进行业、企业,宣传我们的政策,让企业不再是碰到问题才想起来找部门。同时我们也要收集行业协会、企业的需求,帮助企业解决一批共性问题。”

我、超越自我,成为“南海制造”新的标杆。同时,协会要有扶强扶优的臂力,选准核心会员、提供精准服务,为行业龙头、冠军企业争创“国字号”“省字号”质量标杆扶一把、送一程。区委、区政府也将为产业发展提供最优质的产业载体、提供最优秀的城市配套、提供最及时的金融支撑、提供最给力的政策扶持,提供最贴心的政府服务,全力支持企业做大做强。

华南氢能产业技术创新战略联盟秘书长周宁表示,氢能已经成为南海的区域品牌,希望在扶持办法中增加区域品牌的相关扶持内容。

“质量要靠研发来保障。”佛山市南海区里水智能家居产

部门携手助企业解决问题

会上,不少企业代表还提出企业在发展过程中遇到的问题,与部门共同寻找解决方案。例如,佛山慧谷科技股份有限公司在“家门口”经常遇到知识产权维权难的问题。

针对企业提出的问题,南海区市场监督管理局相关部门的工作人员进行了回应。在维权难方面,部门建议企业可以通过多种途径解决,在采取诉

南海区副区长李耀茂表示,希望企业增强打造标杆的内力,企业家要不断发扬“雄狮精神”,不断做强做大,突破自

李耀茂强调,区市场监管部门要牵头相关部门,通过多种形式,加强与企业、行业协会的沟通,加强政策宣传推广,大力推进质量问诊;选准扶持重点单位,与协会、企业携手共进,助力企业打造“南海制造”品质标杆。

丹灶镇举行党建引领基层治理“大讨论深调研”座谈会

激活基层活力 打通服务群众“最后一公里”

珠江时报讯(记者/吴泳 通讯员/丹宣)1月10日下午,丹灶镇党建引领基层治理“大讨论深调研”座谈会在丹灶镇委党校举行,来自全镇28个村居党组织书记及职能部门负责人围绕“党建引领的路径和方式”“动员社会力量参与基层治理”等主题展开分享讨论,畅谈对党建引领基层治理的思考,为丹灶探索推进基层治理改革建言献策。

理的工作模式。“一位位”是凝心聚力促发展,“三造”是造魂、造骨和造型,通过多形式强化党员培训工作,将思想牢牢统一到社区各项事务开展当中,打造量化制度及平台,引导党员、群众广泛参与,同时引导广大党员积极亮身份,发挥先锋模范作用,增强群众的认可和支持。

取得更大成效。

基层治理工作除了需要坚持党建引领为核心,也需要职能部门和村居搭建起畅通无阻的沟通桥梁,做到“同心同向,形成合力”,共同激活基层治理的“源动力”。

丹灶镇人大主席杨标议表示,要通过广泛发动群众、社会组织、群团组织、村居乡贤等力量积极参与基层治理,有序推进自治、法治、德治、智治“四治融合”,构建党建引领基层治理体系,同时要完善夯实“三级党建网络”,把党组织建在网格上,构建村居党组织、村民小组党支部、党小组三级党建网络,充分发挥无职党员和机关党员到村居报到的作用,实现“真网络、真帮扶”,推动全镇基层治理工作再上新台阶。

是突出党组织在基层的核心领导作用、战斗堡垒作用,打通联系服务群众的“最后一公里”;组织引领,是指基层党组织要调动社会的各方力量参与基层治理,推动党建阵地建设,完善织密“三级党建网络”,搭建党员群众沟通交流的平台;能力引领,重点在于村居班子的建设,需进一步加强村居领导班子建设、党员教育培训工作,必须时刻保持“本领恐慌”意识;机制引领,需进一步完善村居人财物事的相关管理制度制定,同时将党员学习机制、党员教育培训机制、党员积分量化考核机制等进一步细化出台,积极探索出台村规民约,以强化制度管理来推动基层治理。

“对社区而言,抓好基层党建,是做好人居环境整治、乡村振兴工作的‘大前提’。”石联社区党委书记冯宏洪表示,除了强化社区领导班子的向心力和执行力,还要不断提升经济社党支部书记、社长的统筹能力,积极引入社会热心企业力量,广泛发动群众参与,推动党建引领基层治理

仙湖社区党支部副书记杨家照表示,社区要完善各项配套设施,为居民谋取更多民生福祉,同时还要结合自身优势,打造党群服务品牌,凝聚起一众人拥有各项专业技能的优秀人才,搭建起共建共治共享平台,为基层治理注入新的活力。“希望镇党委政府能进一步向村居赋能,加强各类培训学习活动,强化职能部门和村居间的交流互通,形成合力,更好推进各项工作的落实。”

丹灶镇党委书记陆文勇表示,各村居要通过政治引领、组织引领、能力引领、机制引领,坚持以党建引领基层治理,构建共建共治共享基层治理新格局。政治引领,最核心

南海区“名企百园”建设项目工作现场会在狮山召开
20个“名企百园”基本完成建设

珠江时报讯(记者/马一右 通讯员/狮宣 狮山经发办)1月11日,南海区“名企百园”建设项目工作现场会在狮山召开。截至目前,一期20个“名企百园”基本完成建设,预计本月下旬将全部竣工。二期将打造40个“名企百园”,计划2022年3月面向公众开放。

昨日,区相关部门领导、各镇街领导及相关负责人来到位于狮山镇的力合佛山科技园,参观狮山镇一期4个“名企百园”之一的力合INNO+Park。

力合INNO+Park由佛山力合创新中心有限公司支持建设,以“创新+产业+人才”为主要内容,按照“一园二景三轴”的规划,全力打造山水和谐的生态人才公园,成为宜商宜居、自然景观、人文环境、绿色发展相融合的高层次人才聚集区,市民可以在这里游憩、交流和学习。

此外,由广东华兴玻璃股份有限公司支持建设的“华兴之光”运动能量场,以“玻璃”“智造”“运动”为主要内容,推动共治共享和推动社会治理转型;由华南电光源灯饰城支持建设的华南灯饰城敬爱园公益项目,将增设主题公园灯光标识、打造网红打卡点,丰富群众精神文化生活;由4家公司共同建设提升的红沙乐享产业园,充分利用周边名企资源对公园进行硬件提升,努力打造一个集休闲娱乐文化于一体的产业社区公园。

据悉,南海区“名企百园”目标是在2023年建成或改造提升不少于100个公园。一期共有20个,目前基本完成建设,进入完善阶段,预计本月下旬将全部竣工开放。二期计划建设40个公园,预计在2022年9月前完成。

“岭南广府文化在南海的传承与发展”主题研讨会举行
保护传承广府文化 要重视宣传推广

珠江时报讯(记者/洪晓诗 通讯员/高欣妍)1月11日,“回眸历史展望未来——岭南广府文化在南海的传承与发展”主题研讨会、南海人才主题方志馆揭牌仪式及《道光<南海县志>校注》首发仪式在南海人才馆举行。省内研究广府文化及南海地情的专家参与活动。

主题研讨会上,专家学者就岭南广府文化在新时代下的新内涵、新形态、新跨越和新发展进行广泛讨论和深入研讨,助力推动思想再解放、改革再出发。

中山大学历史学系教授、岭南文化研究院执行院长温春来指出,岭南广府文化在南海的发展分为西樵山石器、明清理学和桑基鱼塘、清末变革、20世纪80年代改革开放等几个代表性阶段,一定程度上引领了中国历史和文化发展,也是中国和世界沟通的窗口。

中山大学历史学系副教授任建敏则认为,保护和传承广府文化,要重视文化的宣传和推广,让年轻人产生对广府文化的认同感。

昨日,广东省首家人才主题方志馆在南海人才馆正式揭牌,双馆合作,进一步丰富馆藏内涵,强化公共服务,加强对外交流,对人才文化及地情文化宣传推广、南海人才素质提升、南海社会经济文化发展都起到积极作用。

现场,《道光<南海县志>校注》正式首发,地方志书又再添新成果。据悉,南海区档案馆、区地方志办委托北京大学博士王小超、刘黛校注的《道光<南海县志>校注》,历时两年,在南海社会各界专家学者、广东省人民出版社、南海区博物馆等单位支持协助下完成。这是当代人首次对明清《南海县志》进行的系统整理。

关于谢叠大桥(旧桥)封闭施工交通管制延期通告

谢叠大桥(旧桥)于2021年4月12日10时开始封闭施工,原计划工期为10个月。因项目变更新增一跨钢箱梁工程,新增加工程量较大,施工工期需顺延4个月。

特此通告。

中铁大桥局集团有限公司谢叠大桥
维修加固项目经理部
2022年1月11日

佛山市南海区大沥镇雅瑶社区“历史建成”宅基地使用权确权公告

▲现有申请人黎卫全声明拥有以下宅基地的使用权,并向我镇申请完善用地手续。土地坐落:大沥镇雅瑶上亨村北区四巷11号之一,土地面积23.48平方米,土地用途:农村宅基地,宗地代码:440605007004JCI0187。土地坐落:大沥镇雅瑶上亨村北区四巷11号之二,土地面积17.02平方米,土地用途:农村宅基地,宗地代码:440605007004JCI0186。若对上述土地使用权归属有异议的,请于公告之日起10个工作日内向我镇以书面形式提出,逾期不提出的,将按照有关规定将上述土地确权给申请人黎卫全。联系电话:85563439
佛山市南海区大沥镇政府
2022年1月10日

减资公告

▲佛山市科信金属制品有限公司(统一社会信用代码:91440605MA52WDB08B)经股东会决议决定减少注册资本,拟由原注册资本360万元人民币减少至30万元人民币。请相关债权人自本公告见报之日起四十五天内,向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。特此公告。本公司联系人:陈秋明,联系电话:13694279588,联系地址:佛山市南海区桂城街道平西威宝路坑边马沙工业区29号。
佛山市科信金属制品有限公司
2022年1月12日

▲佛山市南海区九江镇水南慈善会专用收据(一式三联),包含存根联、收据联、记账联,共16份,号码:GY04200435-GY04200450,因号码不全,现声明作废。
▲佛山市南海车力投资有限公司遗失道路运输经营许可证正本,号码:440600108646,现声明作废。
▲佛山市南海区九江镇石江社区夏江股份经济合作社遗失南海区九江镇集体组织收据(电子)第二联1份,号码:0017339,现声明作废。
▲佛山市千百度广告设计策划有限公司遗失中华人民共和国组织机构代码证正本、副本(代码:75646156-0),遗失地税税务登记证正本、副本(证号:440601756461560-1),现声明作废。